


Calculul integralei
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fo 1 + cos(0) + sin(0) + sin(0)cos(0)

In figura din pagina anterioara se pot observa:

e arcul hiperbolei obtinute prin intersectarea conului de ecuatie z% = x2 + y? cu
planul de ecuatie x + y + z = 1, care este delimitat de planele (xOz) si (yOz), si
e proiectia acestui arc pe planul (xOy).

Ecuatiile parametrice ale celor doua arce, in functie de parametrul 6 sunt:
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Daca P(x,y) € M\{M, - p = OP = \/x* + y? = Trcos@)rom @
Aria suprafetei delimitate de arcul de curba M; M,, segmentul [OM; | si segmentul [OM,] se
poate calcula astfel:

(5P h o2 de R o
C/ll - fOZ 2 do = Zp fOZ (1+cos (6)+sin(0))? =p J.02 1+4+cos(0)+sin(0)+cos(8)sin (6) (1)

Suprafata mentionata anterior reprezintad proiectia suprafetei delimitate de arcul de hiperbola
BA , segmentul [P;B] si segmentul [P;A4].

Intre ariile celor doua suprafete exista relatia A; = A, cos(a), unde a reprezinti masura
unghiului format de planele (P; P,P;3) si (xOy).
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Tinand cont de rezultatul prezentat in documentul PDF, Calcule de arii, se poate scrie

3 V3
Ay = (E - zznz) P2+ (V2)? (3)

Din relatiile (1), (2) si (3) se obtine
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of 1 + cos(0) + sin (0) + cos(0) sin () n



